



世界杯首轮“七宗最” 斗牛士最冷门 朝鲜最神秘

阿根廷出线在即

据新华社约翰内斯堡 6月17日电 梅西,还是梅西!伊瓜因,还是伊瓜因!

巴萨、皇马前锋联手,造就了阿根廷人的大胜,也创造了本届世界杯的第一个帽子戏法。凭借这场大胜,阿根廷队在B组中独占鳌头,出线在即。

韩国队在上一场2:0击退希腊之后,试图通过严密的防守遏制住阿根廷的进攻风暴,但显然是徒劳的。在梅西的策动组织下,在伊瓜因的帽子戏法下,4:1的结果显得顺理成章。

这场比赛梅西依然没有进球,但丝毫不能掩盖他的光芒,阿根廷队的

4个进球全部与他有关。本场他受到了韩国队的严密看管,正如他的教练马拉多纳在1986年世界杯上遇到的一样。梅西靠近一点韩国队区域,金正友和廉基勋就缠了上来;梅西稍撤后撤一点,朴智星和李青龙也没有放过他。韩国队队员宁可犯规也不让梅西带球跑起来。梅西只有任意球才有机会从容起脚,但正是他的手术刀般精确的任意球摧毁了韩国队的防线。

第17分钟,梅西开出任意球,韩国队回防的前锋朴周自摆乌龙。第33分钟,又是一次



梅西(右)一脚大力抽射正中韩国队球门上。新华社记者郭勇摄

任意球,这次门前的伊瓜因没有错过机会。第76分钟,梅西从中场与队友连续倒脚,两次射门均被挡出,但守在门线附近的伊瓜因轻松地第三次射门,打进了自己的第二个球,3:1,阿根廷大局已定。第80分钟,又是梅西的间接助攻,他灵巧地将球挑给边路的阿圭罗,无人看管的阿圭罗将球吊向中路,伊瓜因轻松头球一点,打进了自己的第三个球。这是本届世界杯的第一个帽子戏法。

据新华社北京 6月17日电 随着“瑞士军刀”挑落“西班牙斗牛士”,南非世界杯32强在小组赛首轮悉数登场。虽然在许多球迷看来,这16场比赛的寡淡如白水煮菜,但仍不乏一些亮点,诸如一些值得回味的“之最”,我们不妨细数一下。

★最冷门:在著名体育网站“竞技生涯”的32强排名中,西班牙队此前一直名列榜首。然而,西班牙人搞砸了小组赛的“处子秀”,0:1不敌名不见经传的瑞士队,爆出开赛以来的最大冷门。在瑞士队主教练希斯菲尔德看来,取胜的秘诀只是“坚决的防守反击战术外加一点运气”。但对于“斗牛士”来说,清醒地认识到再精湛的脚步、再巧妙的配合都不如“一招毙命”,也许会让他们走得更远。上图为西班牙队0:1不敌瑞士队后,队员托雷斯在比赛后离开球场。

★最神秘:阔别世界杯决赛圈44年的朝鲜队,除世界杯预选赛之外几乎不参加任何国际足球赛,且队员大多在国内踢球。赛前提供的球员号码和名单也是张冠李戴、故布疑阵,甚至连他们的拉拉队也很神秘,虽然1:2不敌“五星”巴西队,但朝鲜队已经成为本届世界杯的焦点。

★最先进球:25岁的南非队球员沙巴拉拉一球成名,他的一脚劲射打破了南非世界杯的沉寂,这粒本届世界杯首个进球也帮助东道主最终战平墨西哥队,延续了世界杯的“铁律”——揭幕战东道主队不败。

★最快进球:英格兰队中场大将杰拉德开场不过4分钟就攻破了美国队的球门,是南非世界杯小组赛首轮的最快进球。但与前辈相比,他还不是真正的“快枪手”,英格兰队在1982年世界杯首轮比赛中,队长罗布森开场仅28秒就取得了进球。

★最郁闷:卡佩罗钦点的门将格林一定很郁闷,他的“黄油手”让英格兰队失去了“开门红”。不过,这个“遗传基因”似乎很难改变,因为英格兰队此前的希曼、詹姆斯等门将都曾出现过“黄油手”。同样郁闷的还有丹麦队后卫鲍尔森,他“贡献”了南非世界杯首个乌龙球,也让球队陷于0:2不敌荷兰队的尴尬。

★最大亮点:尽管少了巴拉克,但德国队带给球迷的惊喜仍在继续。面对澳大利亚队四个酣畅淋漓的进球,让人们看到德国战车不仅有顽强的意志,还有新鲜的血液和完美的技术、配合。这是南非世界杯小组赛首轮进球最多的一场比赛,也是最具观赏性的一场亮点比赛。

★最期待:虽然马拉多纳扬言,“麦孔、埃拉诺等巴西球星甚至达不到梅西的40%。”但梅西在小组赛首轮的表现显然没有他的声望吸引人。不过,这也给了人们更多的期待,“神童”究竟将为球迷带来怎样一届世界杯?南非,拭目以待。

南非世界杯战正酣 商丘足球赛要上演

本报讯 南非世界杯的战火点燃了全世界球迷的激情,也唤醒了众多球迷的运动细胞,在商丘市球迷协会的积极筹备下,由张弓酒业独家冠名的商丘市第十一届“张弓杯”五人制足球比赛,将于6月26日拉开帷幕,目前报名和筹备工作正在积极展开,重新组合的京九晚报足球队也将在本次比赛中亮相。

据球赛组委会主任郭亚介绍,举办本次比赛的目的主要是为了丰富球迷的文化生活,培育商丘浓厚的足球文化氛围,商丘各县(市、区)企业、机关、学校、个人都可以组队报名参加,只要身体健康、有一定足球基础的足球爱好者均可参加比赛,喜欢看球的球迷还可以自由组织拉拉队,现场助威。

本次比赛,奖励前3名,有荣誉证书和奖杯,第一名将获现金1000元以及价值800元的张弓酒,同时设有体育道德风尚奖。

晚报首席记者 魏文慧

世界杯妙语

看球也可以联系些实际

◆ 吴涛

2010年,经历了80年艰辛的跋涉,世界杯首次登上了非洲大陆。虽说这届世界杯仍然是中国“缺席”的世界杯,可中国球迷仍然痴迷于这四年等一回的“盛宴”……

可爱的中国球迷已经习惯了在一次又一次的无奈中充当无关的看客,依然激情不减地聚集在酒吧里上演着草根般的狂欢。只是,谁胜谁败,似乎与我们无关。这样也好,省得我们太过牵肠挂肚,也不必为每一个细节而捶胸顿足。在我们眼中,把电视荧屏上的世界杯赛只当做网络游戏一样,任凭花花绿绿的小人儿在绿茵场上追逐拼抢好了,仅仅追求好看好玩就行,无须联系实际。

可是,事实却不容我们不联系实际,朝鲜队的表现把我们震得不轻。

过去很久很久,人家都不带亚洲球队一起玩儿,亚洲足球运动水平之落后似乎是举世公认的。直到最近半个世纪,随着世界杯赛的扩容,亚洲才算有了几个席位。然而这一次,朝鲜队在与巴西队比赛时的表现着实让亚洲的球队扬眉吐气了一下。朝鲜队面对实力强大的巴西队,竟然以1:2给了世界一个大惊喜,这是本届世界杯开赛几天来一道最亮丽的风景。这越发使得中国队无颜面对了——中国队仅在2002年世界杯中做了回匆匆过客。曾经不敌日本队,曾经输给韩国队,如果说其原因是因为中国的国力不及它们使然,那么,中国足球不如朝鲜仅仅以国力作为借口还能说得过去吗?据报道,朝鲜队队员的月平均工资只相当于12元人民币——乍一看到这条新闻,我真的以为是记者写错了或是我看花眼了,12元人民币,仅仅相当于我们的一顿午饭钱呀!而我国的球员,动辄有着上百万元的收入,却在8年前一球未进,一分未得!

这说明什么?我想,这充分说明,世界杯赛不仅仅是技能的展示,更是民族精神的比拼。中国足球需要反思,我们也应该从中思考点什么……

张弓杯“品味60年·商丘味道”美食评选盛典

对商丘60年来饮食和餐饮业发展的一次最具专业性、权威性和代表性的梳理。

凡是星级酒店、西餐厅、各种类型的餐馆以及最具生命力的地方小吃等餐饮单位,均可免费报名参加,免费进行品牌宣传展示,最终评出“商丘味道金碗”、“商丘味道金牌小吃”、“商丘味道金牌店”等荣誉称号。

登录 商丘新闻网 WWW.SQRB.COM.CN

积极参与投票将有机会获得各类奖品

报名地点:归德南路6号商丘日报社四楼商丘新闻网
电话:2628098
网络报名请发短“商丘味道”专用邮箱 sqwd@sqrb.com.cn
详情登录: www.sqrb.com.cn

美食让城市更精彩
Delicious Food Makes The City More Interesting

检阅商丘餐饮60年辉煌
品鉴豫东美食谁最够味

非常战报

乌拉圭	3:0	南非
阿根廷	4:1	韩国
尼日利亚	1:2	希腊

非常战事

6月18日	19:30	塞尔维亚 VS 德国
6月18日	22:00	斯洛文尼亚 VS 美国
6月19日	02:30	阿尔及利亚 VS 英格兰

猜世界杯 到竞彩店

都会国际店	归德路白云绿地广场南都会国际楼下	电话:2688861	永城店	光明路与中原路交叉口西150米路南	电话:5536777
西街口店	凯旋路与红旗路交叉口南50米路东	电话:2688871	虞城店	人民路与大同路交叉口南100米	电话:4112268
市委店	归德路与工贸路交叉口南50米路西	电话:2687998	民权店	庄周大道名仕花园南门东	电话:8585310